

国防部批“台独”： 机关算尽太聪明 反误了卿卿性命

2月27日下午,国防部举行例行记者会,国防部新闻局局长、国防部新闻发言人吴谦大校答记者问。

国防部: “倚美谋独”此路不通

记者:据台媒报道,美政府将于近期解冻8.7亿美元对台“安全援助”。另据知情人士指出,民进党当局正考虑向美方购买70亿至100亿美元的武器,以期获得特朗普政府的所谓支持。请问发言人对此有何评论?

吴谦:台湾问题纯属中国内政,不容任何外来干涉。我们坚决反对任何形式的美台军事联系,坚决反对美国向中国台湾地区出售武器。“倚美谋独”,此路不通。民进党当局拿本应造福民众的纳税

钱投入到“害台毁台”的无底洞,最终必然难逃玩火自焚的下场。

国防部警告美方一些人: 别想在台湾问题上“偷鸡”

记者:美军印太总部司令近日称,近一年解放军在台岛周边活动明显增加,仅2月就向台岛周边多次派遣“间谍气球”和作战舰机。大陆“攻台”时很可能“用演习掩盖其真正目的”。另据台媒报道,有美军印太总部官员参与“汉光”演习兵推。请问发言人有何评论?

吴谦:关于你提到的具体战法,我在这里不作评论。两岸同胞都是中国人,我们愿意以最大的诚意、尽最大的努力争取和平统一的前景,但决不承诺放弃使用武力,这针对的是“台独”分裂势力

和外部干涉。只要有人搞“台独”,就必然遭到人民解放军出其不意的迎头痛击。我们也警告美方一些人,别想在台湾问题上“偷鸡”,偷鸡不成蚀的可不止是一把米。

国防部正告民进党当局: 早晚要来收了你们

记者:据报道,台军“汉光41号”演习实兵演练时间将大幅增加,还在美方鼓动下扩大动员后备力量到3000人规模。请问发言人有何评论?

吴谦:台湾问题纯属中国内政,不容任何外来干涉。美方妄图“以台制华”,纵容民进党当局进行“台独”冒险挑衅,最终必将祸及自身。

民进党当局幻想“倚美谋独”、“以武拒

统”,这是对形势、民意和实力对比严重的误判,不自量力、极为危险。正告民进党当局:螳臂当车只能自取灭亡,早晚要来收了你们。

国防部批“台独”: 搞“台独”是死路一条

记者:据报道,台防务部门近日发布预告修正“志愿士兵选训实施办法”第4条草案,放宽有关报考人身高、视力、文身等方面的要求限制。请问发言人有何评论?

吴谦:在祖国终将统一的历史大势面前,民进党当局的任何小动作,都是枉费心机,到头来可谓是“机关算尽太聪明,反误了卿卿性命”。解放军多次指出,搞“台独”是死路一条。对于那些执迷不悟的人,就让他们在事实面前撞得头破血流吧。

据新华社

外交部:美方对中俄关系挑拨离间完全是徒劳的

新华社北京2月27日电 针对美国国务卿鲁比奥关于中俄关系的言论,外交部发言人林剑27日表示,任凭国际风云变幻,中俄关系都将从容前行。美方

对中俄关系挑拨离间,完全是徒劳的。

当日例行记者会上,有记者问:美国国务卿鲁比奥接受采访时对中俄关系表示关切,称俄罗斯过

于依赖中国,俄中都是核大国,可能联起手来对付美国。外交部对此有何评论?

林剑表示,中俄作为两个大国,彼此关系具有强大内生动力,不受

任何第三方影响。中俄两国的发展战略和外交政策是管长远的。任凭国际风云变幻,中俄关系都将从容前行。美方对中俄关系挑拨离间,完全是徒劳的。

森防隐患,人人来拍! 您的镜头,就是森林的守护神!

青岛市园林和林业局策划并发起“森林防火隐患人人拍”活动,向全体入山市民发出诚挚呼吁,共同守护这片绿色家园。凡是上传隐患照片及提出建议的市民,将获得“青岛森林防火卫士”徽章,意见如被采纳更有机会获得“义务植树尽责证书”,可纳入志愿服务时长。市民们可以通过全民义务植树网查询每次为森林防火贡献力量,这不仅是对个人参与护林防火行动的认可,也是参与城市绿色守护的见证。

一键上报

发现隐患,扫二维码
打开小程序,填写信息,
拍照上传,轻松上报!

隐患类型

火源隐患、可燃
隐患、设施隐患、
人为隐患……

实时跟踪

上报进度实时查看,处理结果及时反馈,让您安心
放心!



中国森林防火吉祥物

用户激励 荣誉徽章和证书

积极参与隐患上报的市民将获得“青岛森林防火卫士”电子徽章!,如被采纳更有机会获得“义务植树尽责证书”,该证书可纳入志愿服务时长,是对个人参与和护林防火行动的认可。

公益宣传

您的行为将被记录,为森林防火公益事业贡献力量!



扫二维码
进入人人拍小程序